
 

 

 

 

 
UITTREKSEL UIT HET REGISTER VAN DE BERAADSLAGINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN DE STAD TIENEN 
Zitting van 18 december 2014 

 

De zitting wordt geopend onder het voorzitterschap van de heer Marcel Logist. 

 

Zijn aanwezig:  

 de heer Marcel Logist, voorzitter-burgemeester;  

 mevrouw Katrien Partyka, de heren Patrick Grootjans, Wim Bergé, Jean Defau, Jos Hermans, mevrouw 

Martine Rens, de heren David Geladé en Freddy Closset, schepenen; 

 de heer Eddy Poffé, mevrouw Marie-Claire Loozen, de heer Johny van Stiphout, de dames Rita 

Vanlangendonck, Pascale Grootjans en Els Meerbergen, de heren Kurt Fontaine, Tom Roovers, Bram 

Delvaux, Johan Dewolfs, Daniel Vanluyten, Jos Mombaers, mevrouw Anita Sterkendries, de heren 

Bernard Vandereyken, Jan Debroeck, mevrouw Ine Tombeur, de heren Bert Valkeniers en Gijsbrecht 

Huts, de dames Janina Krevs, Karin Struyf en Sonia Oliviers raadsleden; 

 mevrouw Ingrid Goyens, waarnemend secretaris. 

 
 

OPENBARE ZITTING 
 

Aanpassing artikel 17 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad 

‘Ondertekeningsbevoegdheid personeelsleden’ 

 

De gemeenteraad, 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 31 januari 2013 houdende de vaststelling van het huishoudelijk 

reglement van de gemeenteraad en zijn latere wijzigingen; 

 

Gelet op het reglement inzake inname van openbaar domein alsmede inzake herstelling van de openbare 

ruimte na inname of werkzaamheden, vastgesteld in zitting van heden; 

 

Gelet op het feit dat een vlotte, effectieve en efficiënte dienstverlening vereist dat de betreffende 

vergunningen onmiddellijk kunnen afgeleverd worden; 

 

Overwegende dat derhalve artikel 17 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad 

‘Ondertekeningsbevoegdheid personeelsleden’ dient aangepast te worden; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met 28 stemmen voor en 1 niet gestemd: 

 
Marcel Logist Voor Wim Bergé Voor Anita Sterkendries Voor 

Patrick Grootjans Voor David Geladé Voor Bernard Vandereyken Voor 
Jean Defau Niet gestemd Pascale 

Grootjans 

Voor Jan Debroeck Voor 

Sonia Oliviers Voor Els Meerbergen Voor Ine Tombeur Voor 
Eddy Poffé Voor Kurt Fontaine Voor Bert Valkeniers Voor  

Jos Hermans Voor Tom Roovers Voor  Annemie Minten Afwezig  

Martine Rens Voor Bram Delvaux Voor  Gijsbrecht Huts Voor 
Marie-Claire 

Loozen 

Voor Johan Dewolfs Voor Janina Krevs Voor 



Katrien Partyka Voor Daniël Vanluyten Voor Karin Struyf Voor  

Marc Soens Afwezig   Jos Mombaers Voor    

Johny van Stiphout Voor  Rita 

Vanlangendonck 

Voor    

 

Art. 1: Artikel 17 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad ‘Ondertekeningsbevoegdheid 

personeelsleden’ wordt als volgt aangepast: 

- ‘§ 2 – Dienst openbare werken’ wordt uitgebreid met ‘vergunningen tijdelijke inname van het 

openbaar domein bij het uitvoeren van bouw-, onderhouds- en instandhoudingswerken en 

verhuis die de inname van het openbaar domein vereisen’. 

 

             -      ‘§4 – Technische dienst wordt uitgebreid met ‘vergunningen tijdelijke inname van het openbaar 

domein bij het uitvoeren van bouw-, onderhouds- en instandhoudingswerken en verhuis die de 

inname van het openbaar domein vereisen’. 

 

Aldus gedaan in zitting met bovenvermelde datum. 

 

De waarnemende secretaris, De voorzitter, 

(get.) Ingrid Goyens (get.) Marcel Logist 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

 
 

 

 

 

 

Ingrid Goyens 

Waarnemend secretaris  
 

  

 

 

 

 

 Marcel Logist 

 voorzitter 

 


